
Predlog za davanje saglasnosti za ustupanje, bez nadoknade, dječje igraonice 
od strane Naučno-tehnološkog parka (NTP-a) za potrebe JU OŠ „Petar 

Dedović“ Plav 

U okviru realizacije projekta opremanja zgrade Naučno-tehnološkog parka Crne Gore 
(NTP) u prizemlju objekta je bila predviđena i realizovana izgradnja i opremanje 
prostora za dječju igraonicu, sa ciljem pružanja dodatne podrške zaposlenima i 
posjetiocima NTP-a koji dolaze sa djecom. 

Međutim, kako je od strane NTP-a utvrđeno da ne postoji znatnije interesovanje za 
korišćenje mobilijara dječje igraonice, na inicijativu izvršne direktorice NTP-a, a u 
saradnji sa Ministarstvom prosvjete, nauke i inovacija, dogovoreno je ustupanje 
predmetne opreme, bez nadoknade, Osnovnoj školi „Petar Dedović“ Murino. U 
skladu sa navedenim, NTP je donio Odluku Upravnog odbora kojom se odobrava 
donacija opreme iz dječje igraonice iz Naučno tehnološkog parka Crne Gore JU OŠ 
„Petar Dedović“ Opština Plav, područno odjeljenje Murino, te dostavio Ministarstvu 
obračunatu vrijednost mobilijara koji je predmet donacije, koja iznosi 16.213,35 eura.  

Takođe, realizacijom ove donacije, prostor u prizemlju NTP-a, površine 71,28m2, koji 
je prethodno bio namijenjen dječjoj igraonici, biće oslobođen i prenamijenjen u skladu 
sa potrebama stanara i razvojnih planova ovog društva, čime se dodatno doprinosi 
efikasnijem korišćenju prostora i funkcionalnijem odgovoru za realne zahtjeve 
zajednice. 

Ministarstvo prosvjete, nauke i inovacija se u pogledu predmetne inicijative obratilo 
Ministarstvu prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine, sa zahtjevom za 
mišljenje broj 24-01-430/25-7141/2 od 03. jula 2025. godine. 

Ministarstvo prostornog planiranja, urbanizma i državne imovine je odgvorilo aktom 
broj 10-421/25-8602/3 od 07. jula 2025. godine, kojim ja navelo da se može podržati 
inicijativa Naučno-tehnološkog parka Crne Gore i Ministarstva prosvjete, nauke i 
novacija, uz napomenu da konačnu Odluku o raspolaganju državnom imovinom 
donosi Vlada Crne Gore. 




